



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 014 - CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 15 DE MAIO DE 2015.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR POR TEMPO DETERMINADO

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 120, de 07 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 08 de fevereiro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, estabelecidas pela Portaria Nº 001, de 02 de janeiro de 2014, publicada no Boletim de Serviço Nº 01/2014, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do **EDITAL Nº 014 - CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 15 DE MAIO DE 2015.**

I - Onde se lê:

ANEXO III
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº
014/CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 15 DE MAIO DE 2015
CRONOGRAMA

Eventos Básicos	Datas
Data de divulgação do edital.	15 de maio a 14 de junho de 2015.
Período de inscrições.	15 a 19 de junho de 2015.
Prazo máximo para divulgação das inscrições aceitas e da classificação da análise curricular.	22 de junho de 2015.
Período de interposição de eventuais recursos relativos às inscrições aceitas e análise curricular.	23 de junho de 2015.
Divulgação do resultado dos recursos interpostos.	24 de junho de 2015.
Divulgação da lista de convocação para prova de Desempenho Didático.	24 de junho de 2015.
Sorteio e divulgação do tema para a Prova de Desempenho Didático.	24 de junho de 2015.
Realização da Prova de Desempenho Didático.	25 de junho de 2015
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático.	26 de junho de 2015.
Período de interposição de eventuais recursos relativos à prova de desempenho didático.	29 de junho de 2015

Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados.	30 de junho de 2015
Divulgação do Resultado Final.	30 de junho de 2015

Os prazos poderão ser prorrogados a critério da banca examinadora, ato que será devidamente justificado, havendo a publicação do novo cronograma no sítio do IFB.

II – Leia-se:

**ANEXO III
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº
014/CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 15 DE MAIO DE 2015
CRONOGRAMA**

Eventos Básicos	Datas
Data de divulgação do edital.	15 de maio a 14 de junho de 2015.
Período de inscrições.	15 a 19 de junho de 2015.
Prazo máximo para divulgação das inscrições aceitas e da classificação da análise curricular.	24 de junho de 2015.
Período de interposição de eventuais recursos relativos às inscrições aceitas e análise curricular.	25 de junho de 2015.
Divulgação do resultado dos recursos interpostos.	29 de junho de 2015.
Divulgação da lista de convocação para prova de Desempenho Didático.	29 de junho de 2015.
Sorteio e divulgação do tema para a Prova de Desempenho Didático.	30 de junho de 2015.
Realização da Prova de Desempenho Didático.	01 de julho de 2015.
Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático.	02 de julho de 2015.
Período de interposição de eventuais recursos relativos à prova de desempenho didático.	03 de julho de 2015.
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados.	07 de julho de 2015.
Divulgação do Resultado Final.	08 de julho de 2015.

Os prazos poderão ser prorrogados a critério da banca examinadora, ato que será devidamente justificado, havendo a publicação do novo cronograma no sítio do IFB.

Brasília, 22 de junho de 2015.


GUSTAVO FILICE DE BARROS
Diretor Geral do *Campus* Brasília